

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму «Туризм»
першого (бакалаврського) рівня спеціальності 242 «Туризм»
галузі знань 24 Сфера обслуговування,
розроблену кафедрою туризму та економіки підприємства
Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»*

Освітньо-професійна програма «Туризм» зорієнтована на здобуття навичок та знань в сфері туризму, планування, прогнозування, обґрунтування управлінських рішень за різних практичних ситуацій у діяльності суб'єктів туристичного бізнесу. Основною метою програми є: підготовка фахівців, які володіють загальними і фаховими компетентностями для успішного здійснення планово-економічної, організаційно-управлінської, аналітичної, комунікаційної діяльності у сфері туризму та рекреації на принципах академічної доброчесності, загальнолюдських цінностей та національної ідентичності.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 242 Туризм розроблена співробітниками кафедри туризму та економіки підприємства НТУ «Дніпровська політехніка» після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців з туризму.

Навчальний план підготовки бакалаврів за спеціальністю 242 Туризм повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових компонентів освітньої програми відповідають структурно-логічній схемі освітньої програми.

Щодо пропозицій, з огляду на необхідність формування компетентностей, які дозволять вивчити особливості управління туристично-рекреаційним комплексом з метою зовнішньої і внутрішньої промоції регіону, рекомендуємо до переліку вибіркових дисциплін додати освітній компонент «Стратегія розвитку регіонального туризму».

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності 242 Туризм та може бути рекомендована для практичного використання.

Голова
Асоціації Індустрії
Гостинності України



Олександр Лієв